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POSIBILIDAD DE 

AHORRO

PULSO SOCIAL IBAGUÉ
Economía 

ENERO - MARZO 2023
El DANE por medio de la Encuesta de Pulso Social desde el año 2020, mide 

las percepciones y expectativas de la sociedad colombiana en diversos 

aspectos que pueden afectar su calidad de vida.
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BAJA CONFIANZA

En el trimestre Ene – Mar 2023, Ibagué ocupa el 
décimo quinto lugar en el índice de Confianza 

del Consumidor entre las 23 ciudades y AM.

La diferencia entre 

el valor reportado 

para las 23 

ciudades y el 

resultado de la 

ciudad es de 0,9pp.

La variación del 

índice entre el 

trimestre Ene – Mar 

del 2023 y el 2022 es 

de -9,6 pp.

SITUACIÓN ECONÓMICA 

DEL HOGAR
ACCESO A 

BIENESEn los resultados se incluyen cerca de 14 preguntas vinculadas a 
la situación económica de los hogares encuestados que permiten 

la construcción del ICC y su comparabilidad significativa entre 
las ciudades y áreas metropolitanas.

La muestra para Ibagué en el trimestre Ene – Mar del 2023 es de 
276.430
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¿Cómo cree usted que será la situación económica de su 
hogar dentro de 12 meses comparada con la actual? 
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¿Cómo considera usted la situación económica de 
su hogar comparada con la de hace 12 meses?

EXPERIENCIA

EXPECTATIVA

El 53,9% tiene un panorama 
negativo respecto a su 

futura situación económica; 
este resultado de superior 
en 12,4 pp al total de las 23 

ciudades y AM.

El 63,9% indica que su 
situación actual es 

‘Peor’ en el último año; 
es superior en 10,3 

puntos porcentuales 
al total de las 23 
ciudades y AM.

No

Igual

78,5%

19,0%
217.122 personas

52.596 personas

Sí2,5%
6.712 personas

Comparando la situación económica 
actual con la de hace un año…

… ¿tiene en este momento mayores 

posibilidades de comprar ropa, 

zapatos, alimentos, etc.?

…¿cómo considera las posibilidades de que usted o alguno de los 

integrantes de su hogar realicen compras tales como muebles, televisor, 

lavadora, otros aparatos electrodomésticos, etc.?

Menores

Iguales

79,9%

18,4%
4.728 personas

50.832 personas

Mayores 1,7%
220.870 personas

217.122 personas de Ibagué indican 

que no tienen mayores 

posibilidades de acceder a bienes 

de uso personal.

La diferencia entre Ibagué y las 23 

ciudades y AM de quienes 

consideran que sus posibilidades de 

acceso a bienes del hogar son 

menores es de 3,9 pp.

¿Actualmente tiene posibilidades 
de ahorrar alguna parte de sus 
ingresos?

Aunque el 91,7% de las 
personas en Ibagué 
señalan que 
actualmente sus ingresos 
no les permiten ahorrar, 
las expectativas para los 
próximos 12 meses 
mejoran en el 8,8% de 
los encuestados.
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¿Cómo considera que serán sus 
condiciones económicas para 
ahorrar dentro de 12 meses 
comparadas con las actuales?

7,5%

91,7%

0,8%
Sí

No

No tiene
ingresos

Los encuestados en la 
ciudad de Ibagué 

indican en su mayoría 
que no consideran 

mejorar sus condiciones 
de vivienda en los 

próximos años.
Son indiferentes sobre 

su situación laboral y 
económica en su 

mayoría. 
¿Qué tan satisfecho/a se 

siente con su situación 

laboral?

¿Algún miembro de su hogar o 

usted está planeando 

comprar, construir o 

remodelar una vivienda en los 

próximos 2 años?

¿Qué tan satisfecho/a se 

siente con su situación 

económica?
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